

Helyi Választási Bizottság

5515 Ecsegfalva, Fő u. 67.

Ügyiratszám: Efv/1546-21/2019.

Ecsegfalva Helyi Választási Bizottság

23/2019. (IX.9.) HVB hat.

Ecsegfalva Helyi Választási Bizottság a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (a továbbiakban: Ve.) 307/G. § (2) bekezdésében megállapított hatáskörében eljárva Galambos István 5515 Ecsegfalva, Kossuth u. 47 szám alatti lakost a 2019. október 13-ra kitűzött helyi önkormányzati és polgármesteri választáson képviselő jelöltjeként

nyilvántartásba veszi.

A határozat ellen a döntéstől számított három napon belül a Békés Megyei Területi Választási Bizottsághoz (5600 Békéscsaba, Árpád sor 18. sz.) címzett, de Ecsegfalva Helyi Választási Bizottsághoz (5515, Ecsegfalva, Fő u. 67., e-mail: jegyzo@devavanya.hu) benyújtott fellebbezéssel lehet élni úgy, hogy legkésőbb 2019. szeptember 12-én 16.00 óráig megérkezzen. A fellebbezés személyesen, postai úton, faxon vagy e-mailen is benyújtható. A határidő jogvesztő.

A fellebbezésnek tartalmaznia kell a kérelem benyújtójának nevét, lakcímét (székhelyét) és - ha a lakcímétől (székhelyétől) eltér — postai értesítési címét, a kérelem benyújtójának személyi azonosítóját, illetve ha a külföldön élő, magyarországi lakcímmel nem rendelkező választópolgár nem rendelkezik személyi azonosítóval, a magyar állampolgárságát igazoló okiratának típusát és számát, vagy jelölő szervezet vagy más szervezet esetében a bírósági nyilvántartásba-vételi számát. A fellebbezés tartalmazhatja benyújtójának telefaxszámát vagy elektronikus levélcímét, illetve kézbesítési megbízottjának nevét és telefaxszámát vagy elektronikus levélcímét. A fellebbezésben új tények és bizonyítékok is felhozhatók.

Elrendelem a határozatnak Ecsegfalva Községi Önkormányzat hivatalos honlapján, valamint a Dévaványai Közös Önkormányzati Hivatal hirdetőtábláján 2019. szeptember 9. napjától történő közzétételét.

Indokolás

Galambos István 5515 Ecsegfalva, Kossuth u. 47 szám alatti lakost a 2019. évi helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek általános választásán Ecsegfalva településen független képviselő jelöltjeként nyilvántartásba vételét kezdeményezte.

Benyújtotta a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásán, valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők választásán a választási irodák hatáskörébe tartozó feladatok végrehajtásának részletes szabályairól és a választási eljárásban használandó nyomtatványokról szóló 20/2019. (VII.30.) IM rendelet (a továbbiakban: IM rendelet) 14. melléklete szerinti E2 „Egyéni jelölt bejelentése a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásán” elnevezésű formanyomtatványt, valamint 2 db ajánlóívet, melyet a Helyi Választási Iroda (a továbbiakban: Helyi Választási Iroda) 2019. szeptember 9. napján átvett.

A Helyi Választási Iroda a jelölt adatait és választójogát, valamint az ajánlóíveken szereplő ajánlások közül 16 ajánlást - a HVB döntésének előkészítése érdekében - a központi névjegyzék és a szavazóköri és választókerületek nyilvántartása alapján a választási

